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1. ENGLISH - WHAT TO EXPECT  (prof. Biba Kodek, prof. Polona Nastran)

Pridružite se nam na kvizu, s pomočjo  katerega bodo dijaki osnovnošolcem  
odgovorili na najbolj vroča vprašanja glede pouka angleščine na naši gimnaziji.
Predstavili vam bomo tudi dve simpatični aktivnosti, ki jih izvajamo v razredu kot
zabaven in interaktiven način poučevanja.

         
            učilnica 25

2. ¿DE DÓNDE ERES, AMIGO? ¿HABLAS ESPAÑOL?  Od kod prihajaš, prijatelj? Govoriš špansko? (prof.
Bernarda Kovač)

Kako zveni španščina? Morda ti španščina ni »španska vas«? Naučimo se nekaj
osnovnih fraz ob odkrivanju značilnosti nekaterih držav, kjer je španščina uradni
jezik. Koliko je teh držav? Pridi na delavnico, da rešimo par ugank, v katerih se
skrivajo barve, geografski pojmi in še kaj…. 

         učilnica  43

3. DEUTSCH - cool, einfach und interaktiv (prof. Tamara Grašič Šebenik)

Na delavnici boste na različnih učnih postajah lahko ponovili kratke učne
sklope v obliki interaktivnih dejavnosti. Spremljali vas bomo profesorica
nemščine, materni govorec nemščine ter dijaki, ki se učijo nemško. Poleg
tega vam bomo odgovorili na vsa vprašanja v zvezi z učenjem nemščine na
Gimnaziji Kranj na dveh različnih nivojih, v zvezi s pripravo in opravljanjem
Nemške jezikovne diplome DSD II in o drugih aktivnostih. 

 učilnica 3
 4. MATEMATIČNI OREHI (prof. Žana Lampič)

Se rad-a spoprijemaš z logičnimi ugankami ali računskimi problemi? Ti rešena
naloga prinese zadovoljstvo? Pridi pogledat, kakšne naloge rešujejo
gimnazijci in se v reševanju preizkusi tudi ti! Na delavnico pridi s telefonom in
ogretimi možgančki. 

 učilnica 46
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5.. ROBOTEK, MOJ PRIJATELJ (prof. Mateja Žepič)

Na delavnici boste skozi igro spoznali osnovne izraze in principe v
programiranju. S pomočjo navodil, pa boste učenci postali pravi, živi robotki in
programerji. 

  učilnica 8

6. NEKAJ OSNOVNIH FRAZ V RUŠČINI IN "LAŽNI PRIJATELJI" (prof. Neža Zupančič Logar)

Naučili se bomo nekaj osnovnih fraz (kako se predstavimo, spoznamo), potem
pa nekaj besed, ki so podobne kot v slovenščini, imajo pa v ruščini povsem
drug pomen. Če vas zanima, zakaj Rusi pogosto pravijo, da je nekaj "kruto", ali
zakaj ne smete biti preveč "ponosni", pridite na ruščino in boste izvedeli.

učilnica 45
7. BIOLOGIJA JE ŽIVLJENJE (prof. Urša Petrič)

Na delavnici bomo spoznavali biologijo na različnih organizacijskih nivojih:
mikroskopirali bomo celice, si pogledali tkivo pluč kadilca in nekadilca,
spoznavali delovanje človeških organov, uvrstili organizme v sistem in izdelali
svoj ekosistem. 

učilnica 27
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8. PUSTOLOVŠČINA MEPI  (prof. Katarina Škufca)

Podaj se z nami na pustolovščino MEPI, kjer zastavljanje ciljev sanje postavi v
resničnost, doseganje ciljev postane zadovoljstvo, samozavest raste ter na prvi
pogled dolgočasna in naporna hoja z nahrbtnikom čez drn in strn postane
pustolovščina s prijatelji. Vztrajnost se splača in priznanje, češnja na torti izkušenj
in doživetij, je tvoje.

      učilnica    5

9 . VRVEŽ V MOJI GLAVI – ODKRIJMO SKRIVNI SVET PSIHOLOGIJE (prof. Sarah Petek, prof. Luka Uršič)

Vrvež v moji glavi je interaktivna delavnica, namenjena radovednim učencem,
ki si želijo razkriti skrivnosti človeškega uma. Udeleženci se boste podali na
pot odkrivanja psihologije v vsakdanjem življenju. Si že kdaj razmišljal, zakaj ti
je všeč določena znamka čevljev? Kako izboljšati produktivnost pri učenju, da
ti ostane več prostega časa? Kakšen je vpliv družbenih omrežij na tvoje
počutje? Skupaj bomo odgovorili na ta in nekatera druga vprašanja. 

 dnevna soba

10. USTVARJALNO PISANJE – POIŠČI PESNIKA V SEBI (prof. Ana Žunič)

Če še niste napisali svoje prve pesmi, je morda prav zdaj priložnost za to. Kaj
nam lahko pri tem pomaga, pa je ena od skrivnosti, ki jo bomo na delavnici
razkrili.

 učilnica 26


